



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 224

24 вересня 2021 р.

12 сесія 8 скликання

Про передачу об'єкта будівництва «Нове будівництво стадіону на території Вінницького гуманітарно-педагогічного коледжу за адресою: вул. Нагірна, 13 в м. Вінниці» (1-а черга)

Відповідно до пункту 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення 20 сесії обласної Ради 3 скликання від 27 березня 2001 року № 360 «Про нову редакцію рішення 5 сесії обласної Ради 3 скликання від 29 квітня 1999 року «Про об'єкти комунальної власності», рішення 46 сесії обласної Ради 7 скликання від 29 жовтня 2020 року № 1000 «Про надання дозволу комунальному закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» на укладання договору про встановлення права користування земельною ділянкою для забудови (суперфіцію)», враховуючи клопотання Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації і висновок постійної комісії обласної Ради з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури, обласна Рада **ВИРІШИЛА**:

1. Надати згоду на прийняття від Державного підприємства «Архітектурно-будівельний інжиніринг» до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області об'єкта будівництва «Нове будівництво стадіону на території Вінницького гуманітарно-педагогічного коледжу за адресою: вул. Нагірна, 13 в м. Вінниці» (1-а черга), кошторисною вартістю 25 807 420,00 грн, згідно з чинним законодавством, закріпивши його на праві оперативного управління за комунальним закладом вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж».

2. Комунальному закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» (Войцехівський К.Ф.) здійснити організаційно-правові заходи щодо передачі-приймання майна, вказаного в пункті 1 цього рішення, відповідно до чинного законодавства України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури (Ковальов А.Є.)

Голова обласної Ради

В. СОКОЛОВИЙ